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FONTOS TUDNIVALOK

Miel6tt munkahoz lat, figyelmesen olvassa el az 6sszes utasitast!

Ne lapozzon, és ne oldja meg a feladatokat, amig az Ugyeletes tanar azt jéva nem
hagyja!

Ragassza fel az azonosité cimkéket az 6sszes vizsgaanyagra, amelyet a biztonsagi
zacskdban kapott.

A vizsga 135 percig tart szlinet nélkal.

A feladatok két vizsgafiizetben talalhatok. A megoldas sorrendjét sajat maga
valaszthatja meg.

Jol ossza be az idejét, hogy az dsszes feladatot meg tudja oldani!
Minden feladatcsoport el6tt szerepel az adott feladatok megoldasi utmutatdja.
Figyelmesen olvassa el az utasitasokat!

irjon olvashatéan! Az olvashatatlan valaszokért nem kap pontot.

Ha hibat kovet el az irasban, a hibat tegye zardjelbe, huzza at, és tegye oda a kézjegyét
(roviditett alairasat).

Kizarélag fekete vagy kék szin(i golydstollat hasznaljon!

A feladatok megoldasa utan ellenérizze valaszait!

JO6 munkat kivanunk!

Ennek a vizsgafiizetnek 16 oldala van, ebbél 3 Ures.

Ha hibat kdvetett el a valasz irasaban, igy javitsa:

a) zart tipusu feladat

Helyes Hibas bevitel javitasa Helytelen

AX B c A@ B cX CGZ A B Xc(Q
7 A\

Atmasolt pontos valasz Roviditett alairas

b) nyilt tipusu feladat

oAsrht-Anrortid ) Petar Prevadovic CJ
7 7 T

Athuzott helytelen vélasz a zardjelekben Pontos valasz Roviditett alairas
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lll. Rovid valaszos kérdések

A kovetkez6 feladatokra révid valasszal feleljetek (egy széval, szammal, néhany széval vagy
egyszerl mondattal), vagy fejezzétek be a mondatot vagy a rajzot a hianyzé tartalom beirasaval.
A feleleteket ebbe a vizsgakdnyvbe a megfeleld helyre irjatok.

A pontozasi helyekre ne irjatok.

45. Akép egy fénymikroszkopot abrazol.

45.1. Melyik betlivel van megjeldlve a fényforras?

0
45.2. Melyik a C.-vel jeldlt rész? 1
pont
0
45.3. Egy mondatban magyarazd meg hogyan szamoljuk ki a mikroszkop .
nagyitasat. pont
0
1
45.4. Melyik betGvel van megjeldlve az a rész amelyel a képet kiélesitjiik? pont
0
1
pont
i
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46. Akép egy allati sejtet abrazol.

€l

:. %\\B\ R

—

46.1. Melyik betikkel van megjeldlve a sima és a rancos endoplazmatikus retikulum?

sima ER:
: ER:
rancos 0
1
46.2. Melyik sejtrész felel6s a fehérjék befejezéséhez amelyek az ER-bdl érkeznek? pont
0
1
46.3. Mi a H.-val jeldlt képz6dmények feladata? pont
0
1
46.4. Milyen transzport segitségével amely a képen is van fog bejutni a glikoz a pont
sejtbe?
0
1
pont
i
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Biologia

47. Akorompenész egy él6skodé amely a sz6I6 levelein meg a termésein él, és az életi
ciklusa soran aszkoszporakkal meg konidioszpérakkal szaporodik.

47.1. A korompenész melyik gombacsoporthoz tartozik?

47.2. Hogyan nevezzik azt a sejtosztddast amely soran az aszkoszpoérak
jonnek létre?

47.3. A novénypatikaban ez ellen antibiotikumot, kénport meg rovarirtot ajanlottak.
Melyiket fogja a mez6gazdasz ezek kozul felhasznalni?

47.4. Soroljal fel még egy él6skodét a szo16n.

pont

BIO IK-2 D-S020 ‘H |m
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48. A gabonafélék amelyek ésszel voltak elvetve, vagy egy ideig hiivos helyen voltak
tarolva, rendes koérilmények kozt hét hét alatt kicsiraznak és kiviragoznak. A
magvaknak amelyek nem voltak hitve 14 — 18 hét kell hogy kicsirazzanak.

48.1. Hogyan nevezzik a dormancios periodus megszakitasat?

48.2. Hogyan nevezzik a ndvények hiitését, amely a viragzast gyorsitja?

48.3. Atablazat a pollenkalendariumot abrazolja. Egyes névény viragzasi
periédusa X-el van jeldlve.

januar | februar | marcius| aprilis | majus | junius | julius |augusztus| szeptember
gesztenye X
mogyoro X X
csallan X X X X
vadarpa X X
A tablazat szerint alapitsd meg melyek a rovid napok névényei.
0
1
pont
48.4. Melyik anyag az, amelyik a csirazast serkenti, és félbeszakitja a dormancio6t? 0
1
pont
0
1
pont
0
1
pont
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49.1. Melyik stadiumok vannak A. és B.-vel jeldlve?

A.
B.
0
49.2. Nyillal jeldld meg melyik stadiumban csak kopoltyuval Iélegzik a béka. 1
pont
49.3. Melyik az a halfaj vagy csoport, amelyel a kétéltliek egy azonos 6ssel 0
rendelkeztek?
1
pont
0
49.4. Melyik kétéltd a mi karszti barlangi endémank? 1
pont
0
1
pont
i
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50. Akép az immunoglobulin mennyiségét a két testvér vérében mutatja, egyiknél az
elsérend(l, a masiknal a masodrendl reakcidban.
A haroméves Anna baranyhimlében betegedett meg, amelybdl a testvére Maria két
éve meggyogyult. Az immunoglobulinek szintje egy hdnapon at volt megfigyelve.

90
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50.1. Olvasd le az els6rendi reakcié legmagasabb immunoglobulin koncentraciéjat.

50.2. Melyik reakciéban volt az immunrendszer valasza gyorsabb? 0
1
pont
50.3. Melyik tipusu aktiv immunitasrol bizonyitanak az immunoglobulinok a 0
baranyhiml6é okozdjaval valé reakciojaban?
1
pont
0
50.4. Melyik immunrendszeri sejtek a vérben védték meg Mariat a baranyhimlété1? 1
pont
0
1
pont
i
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51. Mikroszkopikus kinézése egy egészséges csontszovetben az A., az oszteopordzisban
beteg csontszdvet kinézete pedig a B.-abran lathaté.

C.

51.1. Melyik csontvazrész lathato C.- vel jeldlve?

0

1
51.2. melyik dsvanyianyag hianya okozhassa a B.- betegséget? pont

0

1
51.3. A ndk melyik életidészakaban gyakori az oszteoporozis? pont

0

1
51.4. A porcogdk az izilletekben talalhatok. irjad le a porcogcok egy feladatat. Bollt

0

1

pont
m
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52. A kép egy hemofilias csalad csaladfajat mutassa. (X" — hemofilias allél, X" —egészséges allél).

] O

. O

A csaladfaban hasznalt szimbélumok magyarazata

O] no @ BETEG NO
. BETEG
FERF | FERFI

() lHoroozo| (O] | HAzassac

52.1. ird le az A.-val jeldlt egyed géntipusat.
52.2. ird le a a Il és Ill. generaciél hemofiliaban szenved6 egyedek géntipusat. L
1
pont
52.3. Egy hemofilias ember a Il. generacidbol egy egészséges nét vett feleségll. 0
Milyen lesz a kérddjellel jelolt gyermek géntipusa?
1
pont
52.4. Hogyan lehetséges hogy egy hordoz6 né meg egy egészséges embernek egy | 0
hemofilias és egy egészséges gyermeke lehet. Ird le a keresztezédést. 1
pont
0
1
pont
i
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53. ir tuddsok levelek fossziliait gyuijtotték. Kildndsen érdekesek voltak a
Iégcserenyilasok szamolasanak az eredmeényei. A gazcserenyilasok szama
ellenkezd a széndioxid mennyiségével a levegbben.

A kép a kulonb6zé érakban névekvd névények leveleit mutassa.

A. B.

53.1. Melyik betlivel van megjeldlve a csdkkent széndioxidmennyiségu légkorben
névekvd ndévény abraja?

53.2. Akép a triasz és jura periédusok atmenetében jeldli a
hémérsékletvaltozasokat. Milyen gazcserenyilasu névények éltek az F.

idészakban?
A periodusok
kozotti hatar
F. '
TRIAS I JURA

g
S 9
<3
£ 2
39
» S
) E

8 ’
=)

<< 1

pont
Id6 0
1
pont
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53.3. Hogyan nevezzik azt az evolucids erét amely akkor |épett volna erére, ha a
gazcserenyilasok szamanak a génje mutacio utan egy kis populaciéban
megmaradt volna a kivalasztas melett is?

53.4. Hogyan nevezzik az olyan fosszilizalast, amely nem elegendé oksidacié miatt
viz alatt vagy mocsaras talajban jott I1étre?

pont

BIO IK-2 D-S020 ‘H |m
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54. Akép egy erdd okoszisztémajat abrazolja.

54.1. Hogyan nevezzik a szaprofitat a képen?

0
. 1
54.2. Irjal egy haromtagu taplaléklancot, amely a képen lathato fajokbdl all, pont
amelyben a réka a masodrendi fogyaszto.
0
1
pont
54.3. Melyik biomahoz tartozik ez az 6koszisztéma?
0
1
pont
54.4. Melyik erd6szintbe tartozik a képen lathaté madar?
0
1
pont
i

02
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